



Arbeitskreis Dorfgemeinschaft/
Soziales

Sitzungsprotokoll

Datum: 05.04.06

Uhrzeit: 20.00 Uhr bis 22.00 Uhr

TeilnehmerInnen:

Gottfried Bittl, , Gisela Hirsch, Gaby Plach-Bittl, Wunibald Heindl, Gerhard Bergmann

TOP 1 - Hausnamenschilder:

Verschiedene Angebote liegen jetzt vor. Die Idee soll als Maßnahme in das Gesamtkonzept der Dorfentwicklung mit einfließen.

TOP 2 – Hinweisschilder am Ortsrand

Gisela Hirsch hat bei der DLE nachgefragt, ob es entsprechende Hinweisschilder gibt, die auf den laufenden Dorfentwicklungsprozess hinweisen. Hr. Landthaler gab ihr die Auskunft, dass es solche zwar gibt, diese aber erst aufgestellt werden sollen, wenn die Dorfentwicklung angeordnet wird.

TOP 3 – Schaukästen für Dorferneuerung/Infos

Einer der Schaukästen am Gemeindezentrum kann für die Dorferneuerung verwendet werden. Eine entsprechende Folie für die Beschriftung ist bereits im Druck. Jeder Arbeitskreis soll dem Bürgermeister jeweils ein aktuelles Protokoll oder sonstige interessante Infos zukommen lassen, diese werden dann in dem Schaukasten ausgehängt. Auf den Schaukästen sollte auch auf dem Link der Gemeinde Egweil/Altmühlnet/Dorferneuerung hingewiesen werden. Gottfried Bittl gibt diese Informationen an die anderen Ak's weiter, evtl. beim nächsten AK-Sprechertreffen.

TOP 4 – Öffentlichkeitsarbeit durch Schaukästen allgemein/Ist-Zustand:

Die am Gemeindezentrum aufgestellten Schaukästen sind vom Energieversorgungsunternehmen N-ergie gesponsert. Obwohl es für die Gemeinde eine eher günstige Lösung ist, steht diesen Schaukästen der AK eher negativ gegenüber: Die Lage der Kästen ist nicht optimal (um die Ecke herum...), vom Äußeren her sind sie eher unattraktiv und für Vereine u. a. schwer zugänglich.

Der AK spricht sich für eine, evtl. zusätzliche, Anschlagtafel in Form einer Litfasssäule aus. Dies wird im Maßnahmenkatalog gesondert beschrieben.

TOP 5 – Vernetzung

Die Arbeitskreise sollten sich gegenseitig bei ihren Treffen besuchen, zumindest eine Person, um so mehr Transparenz zu schaffen.

TOP 6 – Dorfabend

Gottfried Bittl sollte mit Bürgermeister Koppenhofer über einen evtl. Dorfabend Ende Sept./Anfang Okt. Sprechen. Auf diesem Abend sollte der aktuelle Stand der Arbeitskreise in lockerer Form, evtl. mit einer Fotoausstellung und Musik präsentiert werden.

TOP 7 – Ferienprogramm

Der AK möchte sich evtl. mit einer Aktion beim Ferienprogramm des Kath. Frauenbundes Egweil beteiligen.

Dieser Punkt wurde auf die nächste Sitzung vertagt.

Nächster Termin: 02.05.2006 um 20.00 Uhr im Gasthaus Heindl.

f. d. P

Gaby Plach-Bittl